

Słupsk, 17.01.2017 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „**ROZBUDOWA SIEDZIBY TRÓJMIEJSKIEGO PARKU KRAJOBRAZOWEGO – II ETAP**”

Znak sprawy: DAO.251.6.2016

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynął następujący wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia jw.:

Pytanie 1:

Jaką moc mają generować projektowane panele fotowoltaniczne? O jaki systemie monitoringu do celów edukacyjnych wspomina zamawiający w odpowiedzi na zadane pytanie nr 4? Te informacje są niezbędne do sporządzenia oferty na ten zakres robót. Nie udzielając rzetelnej kompletnej odpowiedzi zamawiający zgadza się na to, że jedynym parametrem dotyczącym paneli jest ich wielkość czyli 16 m² (około)?

Odpowiedź 1:

Panele fotowoltaiczne powinny generować ok 2 kW mocy. System monitoringu wyłącznie do celów edukacyjnych powinien być wyposażony w panel obrazujący pracę systemu fotowoltaicznego (np. rejestrowanie wytworzonych uzysków, dzienne, miesięczne oraz roczne wskaźniki wyprodukowanej energii). Umieszczenie panelu należy uzgodnić z inwestorem na etapie realizacji inwestycji.

Pytanie 2:

Odpowiedź na pytanie nr 12 dotyczące wskazania typu oprawy LED 4.T sugeruje, że po stronie wykonawcy nie leży zakup tych opraw, gdyż Zamawiający nie precyzuje jakiego rodzaju mają to być oprawy, Czy Zamawiający potwierdza? Opis mówi tylko o wyprowadzeniu przewodu.

Odpowiedź 2:

Zgodnie z projektem należy wyprowadzić przewód elektryczny do miejsc oznaczonych na rysunku E 08 symbolem LED 4.T. Wykonawca powinien zabezpieczyć wyprowadzony przewód i oznakować położenie jego zakończenia. Zabezpieczenie w postaci mufy musi umożliwiać ewentualne, przyszłe wykorzystanie przewodu do rozszerzenia instalacji.

Ww. zmiany są wiążące dla Wykonawców.

DYREKTOR

Bożena Sikora